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描述已自动生成]英国伯明翰大学2022年夏令营课程简介
日期： 2022年7月18日 – 8月5日，为期三周。
地点：英国伯明翰大学，伯明翰市，英国
伯明翰大学简介
伯明翰大学位于英国第二大城市伯明翰，为英国著名顶尖学府，世界百强名校，英国名校联盟“罗素大学集团”创始成员，国际大学组织 “Universitas 21”创始成员（复旦大学，上海交通大学，香港大学为此国际组织的中国成员大学）。2019/20QS世界大学排名位居世界81位，位居英国14位。伯明翰大学在世界上享有盛誉，学校的研究方向涉及众多领域并获得了杰出的科研成果，为研究导向型综合性大学。中国著名地质学家李四光是伯明翰大学的杰出校友。目前从伯明翰大学已经走出10位诺贝尔奖得主。伯明翰大学校园环境优美，其标志性建筑钟塔目前为世界最高独立式钟塔。音乐学院由著名音乐家爱德华·艾尔加创立，并为学院第一任教授，其珍贵手稿现藏于学校。大学拥有拉普华兹地质博物馆与芭伯艺术馆。其中，芭伯艺术馆为全英最优博物馆之一，藏有梵高、毕加索、莫奈等众多名家的作品。
伯明翰大学2022年夏令营课程
伯明翰大学国际夏令营（BISS）让你有机会在一所顶尖的世界百强大学学习，并体验位于英国中心的全球化现代城市生活。为期三周的沉浸式课程结合了多样化的学术和文化体验，你将与来自世界各地的人见面。学术课程将拓宽你的学习技能和知识，社会文化课程则提供一系列有趣的活动，让你了解英国文化。夏令营办学宗旨是展现伯明翰大学优质的本科教学，让学生在全英最优美之一的校园里，在轻松快乐的国际教学环境中，获得高质量的英国高等教育体验。 
2022夏令营共开设六个专业课程，包括英国文化遗产，英语：自信交流，电影与传媒，全球环境问题，数理金融和金融时报系列分析以及生物医学科学研究挑战，同时开课，为期三周。课程结束时所有学生将获得参加夏令营的证书。学生如通过考核，还可获得伯明翰大学本科20个学分（等同美国5个学分，欧洲10个学分），相当于伯明翰大学一年本科1/6课程。所有课程均由伯明翰大学本校教学经验丰富的教师（不少是相关领域的著名教授）授课。
英国文化遗产 (British Cultural Heritage)
介绍英国最好的文化遗产，深入探索构成英国文化遗产的基础，包括其璀璨的艺术、文化、音乐、设计和流行文化等，并进一步塑造其身份。
英语：自信交流English Language: Communicating with Confidence)
该课程的重点是在不同的公共交流环境中，从前期准备、个人交际技巧、语音语调和肢体语言技巧等方面提升学生的英语口语和演讲技巧。
电影与传媒 (Film & Media)
此课程介绍在英国学习和体验电影和传媒文化的情况，全面介绍这些学科及其在现代社会中的地位。
全球环境问题 (Global Environmental Issues)
该课程设计共同探索全球热门环境议题，包括对大气污染，水污染，土壤污染的治理和环境规划，从不同角度和层次研究减少排放以及修复污染场地的战略。
数理金融和金融时报系列分析 (Mathematical Finance and Financial Time Series Analysis)
此课程深入了解引人入胜且充满挑战的量化金融领域，涵盖金融工程的基础知识。这个领域具有高度的专业性，发展日新月异。
生物医学科学研究挑战 (The Biomedical Science Global Challenge)
生物医学科学处于尖端研究的前沿，从定义疾病病理生理学的基础机制到寻找解决我们全球医疗保健挑战的方法。该课程提供了与世界领先专家一起学习的难得机会，开展自己独特的研究项目，以发展实验技能，提高你的研究专长。

每个课程各包含20个英国学分，或等同于5个美国学分或10个ECTS学分。

伯明翰国际夏令营项目费用：2750英镑。费用包含：
· 3周的学费和外游费
· 套房住宿费
· 社交及文化活动费
折扣包括：
· U21大学折扣：国际大学组织 “Universitas 21”成员大学的学生可以再获250英镑折扣 （中国区U21成员大学为复旦大学，上海交通大学，诺丁翰大学宁波分校，香港大学。此优惠不能与国际合作院校的折扣优惠一起叠加使用。）
· 国际合作院校折扣：来自伯明翰大学的国际合作院校的学生能自动获得获150英镑的折扣
· 早到鸟折扣：2021年3月7日前报名还能获得一下150英镑的折扣：
以上折扣可以累加！
申请要求：
· 大学本科在读学生（研究生如有兴趣亦可申请，但夏令营均为本科程度课程）
· 提供在读证明，可以是学校盖章出具的成绩单，或老师签名的推荐信等
· 如英文非母语，须英文成绩。中国学生可提供以下任何一种成绩：
· 雅思IELTS 6以上，每科不低于 5.5，或
· 托福IBT 80分以上，听力19，阅读19，口语21，写作19以上，或
· 中国大学英语四级考试530分以上，或
· 中国大学英语六级考试500分以上
（申请时不一定要同时提供以上在读证明及英文成绩，可以提交申请表后再提供）
学生可直接登录伯明翰大学暑期夏令营网址进行报名。
网上申请截止日期：2022年4月12日
获取更多信息:
查阅我们的网站: www.birmingham.ac.uk/biss
邮件咨询: BISS@contacts.bham.ac.uk
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